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 Александар Вучић је на митингу у Рипњу указао да то што су се за београдске изборе
пријавиле чак 24 листе говори о томе колико је примамљива државна и београдска каса.

  

  Биће то, каже, "фестивал демократије", са 24 листе, од којих 23 покушавају да ствари
врате уназад у прошлост и једну која је живела и радила са грађанима, која има нових
људи који могу да поправе квалитет градске управе...   

Рекао је да "сви хоће београдске паре и сви чекају да се уједине против једне листе".

  

"И сви ће се ујединити, исте ноћи, ако буду имали само један глас више од наше листе",
рекао је Вучић и позвао грађане да стога добро размисле коме ће дати свој глас на
изборима, који ће, каже, одредити будућност Београда.

  

Указао је да се не слаже са Богољубом Карићем, који је говорио пре њега и који сматра
да опозиција нема шансе

  

"Имају они велике шансе. Разликује се мој и Богољубов приступ. Ти си Богољубе научио
да губиш изборе, а ја да побеђујем и не волим да потцењујемо противнике. Наши
противници су много снажни", приметио је Вучић.
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Подсетио је да је имао право и уочи парламентарних избора када је указивао да ће
"један амбасадор у једној ноћи да их уједини све".

  

"У истој ноћи после парламентарних избора све их је ујединио, када су упадали у
скупштину и тукли жене. Сви ће се и сада ујединити исте ноћи, ако буду имали један
глас више од наше листе", рекао је Вучић и додао да је зато важно да се брине о сваком
гласу.

  

Истакао је да ће се водити тешка борба за будућност Београда до последњег тренутка.

  

Најавио је да, за разлику од њих, присталице листе "Зато што волимо Београд" неће
протестовати ако они победе.

  

Напомиње да је "Вучићу педеру" главни аргумент опозиције, због толике мржње што
немају касу у свом џепу пошто су раније узимали паре из ње.

  

"Нисам чуо никакав план и програм. Ако је једини програм који нудите Београђанима
'Вучићу педеру' онда је јасно зашто грађани гласају и гласаће за ову листу и њене
озбиљне планове и програм", рекао је лидер СНС-а.

  

Подсетио је да су припадници опозиције већ три године непрестано најављивали да ће
са лакоћом да победе СНС у Београду.

  

"Ми ћутимо, вредно радимо и на свим изборима из побеђујемо и то све убедљивије.
Правили су протесте када смо победили са 40 одсто разлике. То је незабележен случај у
модерној Европи", приметио је Вучић.

  

Рекао је и да је већ виђено како су управљали новцем грађана и стављали га у своје
џепове.
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"Стало им је наводно до Београда, а Ђилас се ниједном није појавио у градској
скупштини иако је одборник. Није говорио баш ниједном у име грађана. Али се сада
појавио, заједно са Шапићем, његовим помоћником, који је тукао људе у Сопоту по
Ђиласовом налогу. Виде да је београдска каса у добром стању, јер је актуелна власт
урадила много, иако се, како кажу, свађају између себе, и смањила дуг Београда за 500
милиона евра", објаснио је Вучић.

  

Тих 500 милиона они би да узму у своје џепове, рекао је лидер СНС-а.

  

Како је подсетио, изграђен је и отворен Музеј савремене уметности, за месец дана ће
бити отворен Народни музеј, који су, каже, њихови претходници затворили, дошла је
"Икеа" после 25 година, јер су ти исти "хтели да узму рекет и напуне своје џепове"...

  

"Хоћете ли да гласате за људе који за себе причају да су најбољи на свету зато што су
они тако одлучили", упитао је Вучић.

  

Рекао је да му није тешко да обилази и Србију и београдска насеља једнако, а понекад и
више и чешће од свих осталих.

  

"Хоћу да са вама разговарамо, шта је то што би вам значило за сигурност и будућност
вас и ваше деце", рекао је и додао да ће гледати и даље да се јача економски положај
свих наших људи, да се додатно смањи незапосленост.

  

"Повећање плата и пензија и ове године"

  

Вучић је истакао да је данас, на основу података у буџету у прва два месеца, много
јасније да ће и ове године бити повећања плата и пензија и да ће се доћи до тога, што је
обећао, да просечна плата буде 500 евра у Србији, а у Београду значајно већа.
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Вучић је рекао да је требало "стиснути петљу" и рећи да је неко опљачкао, уништио
Пензиони фонд, а затим и да има храбрости да проведе мере фискалне консолидације.

  

Нагласио је да је тим мерама и правом економском и фискалном политиком, јавни дуг
Србије смањен са 77 на 57 досто БДП-а што је испод нивоа Мастрихта, а да су, на
пример, и Словенија и Хрватска много задуженије од Србије.

  

Најавио је да ће се тај дуг још смањивати, истакао да Србија има сигурне финансије и
касу, што значи и да ће пензије сигурно расти и неће бити угрожене.

  

Како је рекао, иде и на Косово и Метохију, разговара са нашим народом, као и у
Хрватску, где 24 сата трпи најтеже увреде и нападе - личне и на рачун српског народа и
државе коју води.

  

Додаје да иде свуда и да му то није проблем, да достојанствено представља земљу, да
стоји усправно, тамо где су други клечали, јер зна да има подршку грађана, који мисле
исто и који, као и он, знају да нема веће и лепше светиње од Србије.

  

Вучић је рекао да добро зна да људи нису никада задовољни и да тешко живе, и то зна
боље од опозиције, пошто се његова имовина, за разлику од њихове није увећала од
када је на функцији.

  

Грађанима Рипња је поручио да ће им Коридор 10 и Коридор 11 бити невероватно
близу, када буде изграђена обилазница око Београда, а ускоро ће почети радови пуном
паром на првом краку до Бубањ Потока.

  

"Све ће бити близу Рипња и остаје само онда да гледамо како додатно да јачамо
економски положај свих који живе овде и шта можемо да урадимо да имају сигурну
будућност и не размишљају о одласку из земље", рекао је Вучић.
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"Два и по пута више туриста него пре три године"

  

Лидер СНС-а је истакао да је потребно додатно улагати у Авалу, како би се подигла као
туристички комплекс.

  

  

Напоменуо је да "Београд на води" нико није имао храбрости да гради 70 година, а данас
ничу велелепне зграде.

  

"Имаћемо најлепши видиковац за годину и нешто, нешто што ће да привуче више туриста.
Данас имамо готово два и по пута више туриста него пре три године. Не можете
натерати странца тамо где му је лошије и где му није лепо", поручио је Вучић.

  

Вучић је обећао да ће се градити метро у Београду.

  

"Ђилас је говорио да ће се почети радови на метроу 2008. и 2009. године. Данас имате
моје обећање, и ја гарантујем да ћемо да градимо и изградимо метро, да ћете моћи да се
поносите својим градом", рекао је лидер СНС-а.
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Истакао је да грађани знају да када обећа нешто, то може да касни месец или три али да
ће то бити урађено.

  

Радојичић: Све је могуће реализовати ако имамо прави тим

  

Зоран Радојичић, први на листи "Александар Вучић - Зато што волимо Београд", je
истакао да се Београд пре четири године суочио са много нагомиланих проблема, у чије
је решавање кренуло актуелно градско руководство, релизујући низ пројеката, међу
којима је посебно навео изградњу "Београда на води", долазак "Икее", отворене
фабрике у Лазаревцу, Обреновцу.

  

Истовремено, подвукао је, градска власт је водила рачуна о равномерном развоју свих
општина, па је у Рипњу урађено 70 километара водоводне мреже, обновљена је школа
"Војвода Путник", успостављене нове линије превоза 404 и 405.

  

Важно је, истакао је Радојичић, да се поред резултата увек говори шта желимо даље да
постигнемо.

  

Један од најзначајнијих пројеката је метро, који ће, поновио је, бити реализован, уз нове
путеве, мостове.

  

"Изградићемо нову дечју клинику, јер је важно да имамо најбоље услове за лечење наше
деце у 21. веку", поручио је Радојичић.

  

Напоменуо је да, поред тих великих пројеката, имају планове и за Рипањ, а то су
изградња Дома омладине у том месту, већа безбедност грађана на путевима са
адекватном сигнализацијом, реновинарање Дома здравља, како би сви грађани имали
могућност да правовремено дођу до здравствене помоћи.

  

"Све је могуће реализовати ако имамо прави тим, а ми га имамо. То су људи који су
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радили у претходним годинама и који гарантују континуитет, уз нове људе који њиховом
енергијом могу да допринесу развоју Београда. У том тиму ћете бити и ви", поручио је
Радојичић.

  

Позвао је грађане да изађу на изборе и дају поверење листи "Александар Вучић - Зато
што волимо Београд".

  

"Да заједно идемо ка циљу, а то је лепши и бољи Београд", рекао је Радојичић.

  

Карић: У Београду се данас ради и гради

  

Председник Покрета Снага Србије Богољуб Карић је рекао да се данас у Београду ради
и гради, а да нико није бранио ранијој власти да се "стотине кранова данас види над
Београдом".

  

"Могли су да раде и граде свих ових деценија и година, нико им није бранио осим њих
самих, али имали су друга посла, били су заузети неким другим делима и нека им је са
срећом то што су радили... Данас, видим покушавају да представе нешто са неколико
људи око себе, не могу да скупе ни један комби... Једини програм им је како против
Вучића", рекао је Карић.

  

Додао је да не разуме како данас неко може да буде против Вучића, "кад нас је помирио
са целим светом и сад смо поштована држава и народ где год одемо".

  

"Не постоји шанса да СНС са Александром Вучићем на челу не победи", рекао је Карић.

  

(Танјуг)
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